



. Бренды.

# Торговый дом «Сделано в России»

Лучший партнер для ведения бизнеса с Россией





# Торговый дом «Сделано в России»

Лучший партнер для ведения бизнеса с Россией

Официальный торговый дом «Сделано в России» оказывает услуги по сопровождению экспортных и импортных контрактов, привлечению инвестиций и продвижению проектов, проведению презентаций и шоу для деловой аудитории, проведению региональных, индустриальных и частных туров для российского и иностранного бизнеса. Среди преимуществ нашей компании — наличие одной из крупнейших, обновляемых баз данных экспортеров России. Кроме этого, торговый дом «Сделано в России» является экспортным агентством полного цикла, оказывающее услуги на всех этапах работы, от брендига и адаптации продукции, до торгового финансирования и доставки грузов. Торговый дом владеет одним из самых посещаемых средств массовой информации рассказывающем о Российском бизнесе на 12 языках, с аудиторией превышающей 50 000 читателей ежемесячно из 114 стран.



## Экспорт товаров и услуг за рубеж

Торговый дом «Сделано в России» работает со всеми компаниями уже осуществляющими экспортную деятельность, теми, кто собирается выйти на внешние рынки, а также с компаниями, готовыми поставлять продукцию на внешние рынки через посредника без вовлечения во внешнеэкономическую деятельность.

Поиск рынков сбыта



Для компаний-экспортеров мы оказываем поддержку в поиске и исследовании потенциальных рынков сбыта, оптимизации логистики, правовой подготовке к экспорту товаров и услуг в соответствии с особенностями местного законодательства.

#### Проверка иностранных партнеров

Благодаря собственной международной сети контактов мы готовы в короткие сроки подыскать партнеров для своих клиентов, а также осуществить проверку потенциальных контрагентов и обеспечить правовые гарантии исполнения обязательств, включая деятельность посредника при проведении финансовых операций.

#### Сопровождение сделки

Специалисты торгового дома «Сделано в России» готовы обеспечить полное или частичное сопровождение сделок для малого, среднего и крупного бизнеса. Мы готовы предоставить варианты торгового финансирования, получения мер государственной поддержки, подготовки и проведения презентаций, а также взять на себя работу с таможенным оформлением грузов.

#### Дополнительные услуги

В рамках агенства «Сделано в России» клиенты могут воспользоваться услугами по регистрации товарных знаков и интеллектуальной собственности, разработке брендов, дизайна упаковки, рекламных материалов и сувенирной продукции.

# Проект национальный бренд «Сделано в России»



Ежемесячная аудитория сайта «Сделано в России»

50 тысяч человек

31% пользователей сайта — иностранць



### Импорт товаров и услуг в Россию

Торговый дом «Сделано в России» является одним из лучших партнеров для ведения бизнеса с Россией. Для иностранных партнеров мы готовы предложить сервисы по поиску партнеров, локализации и переносу производства, сопровождение сделок по аренде и покупке недвижимости и земли, продвижению и реализации инвестиционных проектов, а также по проведению индустриальных и корпоративных туров в Россию.

«Сделано в России» — одна из лучших международных сетей деловых контактов, ориентированная на продвижение национального бизнеса, культурно-гуманитарного и торгово-экономического сотрудничества России с миром.

#### Инвестиции в Россию

Несмотря на существующие риски развития международных отношений, Россия остается одним из привлекательных мест для инвестиций и ведения бизнеса с большой премией для инвесторов. Правительство страны с большим вниманием относится к зарубежным партнерам и постоянно совершенствует инструменты и возможности для инвестиций, локализации производств и продвижения бизнеса.

Торговый дом «Сделано в России» готов оказать поддержку иностранным предпринимателям, желающим начать бизнес в России, инвестировать в активы, а также обеспечить правовую и медийную поддержку.

Мы готовы взять на себя полное или частичное управление активами в России, обеспечить регистрацию и сопровождение компании, найти партнеров и соинвесторов.



#### Участниками проекта «Сделано в России» стали

700 компаний

из 40 регионов Российской Федерации

#### Живи и работай в России

Торговый дом «Сделано в России» оказывает поддержку иностранным предпринимателям в обеспечении деятельности на территории России. Благодаря собственной деловой сети контактов мы готовы помочь в продвижении иностранного бизнеса, обеспечить участие в ключевых конгрессно-выставочных мероприятиях России, провести презентации компаний и проектов для целевой аудитории.

Мы также предоставляем услуги по поиску, покупке или аренде жилой и коммерческой недвижимости, а также земли.

#### Посетите Россию

Одним из важных направлений работы Торгового дома «Сделано в России» является проведение индивидуальных корпоративных туров в Россию.



Для иностранных предпринимателей, желающих посетить Россию, наш торговый дом предлагает услуги по организации и обеспечению корпоративных туров в целях посещения промышленных предприятий, национальных парков и регионов России.

# Партнерская сеть торгового дома «Сделано в России»



#### Работаем с партнерами в

114 странах

через собственную партнерскую сеть и контакты с представителями бизнеса и власти



## Контактная информация



Краснопресненская наб., д. 12, Москва

**\** +7 495 640-44-40

✓ pr@madeinrussia.ru

madeinrussia\_ru





Проект «Сделано в России» — цифровая торговая и медиаплатформа. Включает агентство деловой информации «Сделано в России» на 12 языках, а также цифровой торговый дом, осуществляющий продажу и продвижение товаров и услуг за рубеж. Зарегистрированные на платформе компании получают право на использование логотипа проекта «Сделано в России», доступ к программе лояльности, услугам и сервисам.

